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CONSIGLIO COMUNALE DEL 29.11.2012 

Interventi dei Sigg. consiglieri 

 

Integrazione estinzione anticipata mutui Cassa depositi e prestiti 

 

Presidente 

Passiamo al nono punto: “Integrazione estinzione anticipata mutui Cassa 

depositi e prestiti.” 

Ha chiesto la parola l’assessore Colapinto, ne ha facoltà. 

 

Molto velocemente perché la serata ormai è diventata nottata. Si tratta di 

questo: noi soltanto lunedì abbiamo preso contatti con la Cassa Depositi e 

Prestiti e loro ci hanno detto che occorre fare una delibera proprio apposita per 

l’estinzione del mutuo e per farlo entro il 30 di novembre, perché se lo 

facessimo dopo il 30 di novembre la scadenza dell’estinzione del mutuo 

avverrebbe il 1° di luglio e se lo facciamo invece entro il 30 di novembre parte 

dal 1° di gennaio. Quindi l’abbiamo fatta in emergenza, in due giorni e quindi vi 

chiedo che questa delibera  venga approvata dall’intero Consiglio Comunale. 

 

Presidente 

Chiedo chi vuole fare dichiarazione di voto e intervento. Ha chiesto la parola il 

consigliere Mussetto me ha facoltà 

 

Consigliere Mussetto 

Grazie presidente. Tutto quello che porta vantaggio è bene accetto e questa 

operazione a nostro avviso va nella direzione giusta, quindi a nome di tutta la 

maggioranza il nostro voto sarà favorevole e ne approfitto anche per ringraziare 

dell’ottimo lavoro fatto dall’assessore e da tutti i tecnici.  

Grazie. 

 

Presidente 

Ringrazio il consigliere Mussetto. Ha chiesto la parola il consigliere Mango, ne 

ha facoltà. 
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Consigliere Mango 

Grazie presidente. Nel mio intervento precedente avevo già segnalato che 

questa delibera va nella giusta direzione e oltretutto è una buona operazione 

perché libera delle risorse che vanno nella spesa corrente, indubbiamente è un 

vantaggio per le casse del Comune. 

Per questa motivazione noi ci asteniamo su questa delibera. 

 

Presidente 

Ringrazio il consigliere Mango. Cedo la parola al dott. Mirabile per la votazione. 

 

Segretario 

Beretta assente, Baravalle, Ferrara assente, Gallino, Gambetta, Gobbi, 

Guglielmi, Labella, Maglione, Mango, Manzone, Marseglia, Masante, 

Mastroianni, Mensa assente, Mussetto, Raso, Rio, Salerno assente, Serra, 

Vassalotti. 

 

Presidente 

La votazione è così composta: presenti 17, astenuti 5, votanti 12, voti favorevoli 

12, voti contrari nessuno. 

Votiamo per l’immediata eseguibilità: 

Favorevoli … 

Contrari … 

Astenuti … i consiglieri Mango, Manzone, Gobbi, Vassalotti, Labella. 

Il consiglio comunale è terminato, auguro una buona serata e una buona notte 

a tutti. 


